Задания выполняем в тетради и фото выполненной работы присылаем на почту lulundrik_1982@mail.ru 

1. Перевести в систему Си
	10 вёрст, 10 сажень, 10  аршин, 10 вершков, 5 фунтов, 5 унций, 5 дюймов, 5 ярдов  
II вариант
	Перевести в систему Си
	15 вёрст, 15 сажень, 15 аршин, 15 вершков, 10 фунтов, 10 унций, 10 дюймов, 10
            ярдов  
	Верста = 500 сажень (1,0668 км), сажень = 3 аршина, аршин = 16 вершков (0,71 м), вершок = 1/16 аршина (4.45 см), фунт = 454 г, унция = 1/16 фунта, дюйм = 2,54 см, ярд = 0,91 м.

2. Решить задание
При заключения договора купли продажи на поставку партии импортных товаров сторонами не было оговорено, в каких единицах измерения будет определен размер товарной партии. Каждая из договорных сторон имела в виду свои национальные единицы измерения. 
Рассчитайте возможные убытки одной из договаривающихся сторон. Необходимая информация представлена в таблице 1. 

	№ п/п
	Наименование товара
	Масса партии
	Единицы измерения
	Цена за убытки, усл.ед.

	
	
	
	Импортера
	экспортера
	

	1. 
	Масло сливочное
	2000
	Килограмм
	Торговый фунт
	5

	2. 
	Пшеница
	600
	Центнер (рос)
	Короткий центнер
	15

	3. 
	Сахарный песок
	1000
	Центнер
(англ.)
	Короткий центнер
	40

	4. 
	Мясо
	100
	Тонна (Рос)
	Тонна (США)
	1600

	5. 
	Мука
	200
	Тонна (США)
	Короткая тонна
	200

	6. 
	Медикаменты (масса упаковки за 1шт.)
	10 000 шт.
	2 аптекарские
унции
	2 торговых унции
	1

	7. 
	Нефть 
	200
	Сухой барель
	Нефтяной баррель
	200 

	8. 
	Пиво
	10 000
	Бушель англ.
	Бушель США
	300

	9. 
	Ткани х/б
	100 000
	Метр
	Ярд
	2

	10. 
	Ткани шерстяные
	200 000
	Метр
	фут
	15



Дайте заключение и рекомендации по предотвращению убытков одной из сторон.

